
Πράξη 9η 

Σήμερα, ημέρα Πέμπτη 14/11/2024 και ώρα 08:00 π.μ. συνήλθε στο Γραφείο της 

Διευθύντριας του 4ου ΓΕΛ Αιγάλεω η Επιτροπή αξιολόγησης-επιλογής ταξιδιωτικού 

πρακτορείου που συγκροτήθηκε με την αρ. 5/05-11-2024 Πράξη με θέμα «Εξέταση 

Ένστασης». 

Το ταξιδιωτικό πρακτορείο IQ Holidays υπέβαλε ένσταση κατά της απόφασης επιλογής 

ταξιδιωτικού γραφείου «Smile Acadimos» για την πενθήμερη σχολική εκδρομή του 4ου ΓΕΛ 

Αιγάλεω, 05-09/12/2024.  

Η ένσταση αναλύεται σε τρεις βασικούς άξονες ως προς: α) την ασφάλεια, β) τις παροχές και 

γ) την πληρότητα του φακέλου προσφοράς. 

Ως προς το πρώτο (ασφάλεια), η ενιστάμενη εταιρεία επισημαίνει ότι υπερέχει σε ποιοτικά 

κριτήρια ασφάλειας έναντι του Smile Acadimos βάσει των επιπλέον παροχών-εξασφαλίσεων 

αναφορικά με α) τη ρητή δήλωση για αποτελεσματικότερη εποπτεί και έλεγχο των 

μαθητών/-τριών στο προσφερόμενο ξενοδοχείο, όπου θα φιλοξενούνται αυστηρά ένα ή δύο 

σχολεία ανά πτέρυγα, β) την παροχή ιατρικού επιτελείου 2-3 διαφορετικών ειδικοτήτων 

εντός του ξενοδοχείου και γ) την επιπλέον ασφάλεια για Covid-19. 

Ως προς δεύτερο (παροχές), η ενιστάμενη εταιρεία επισημαίνει ότι υπερέχει σε ποιοτικές και 

οικονομικές παροχές έναντι Smile Acadimos δεδομένου ότι, μεταξύ άλλων, α) διασφαλίζει τη 

διαμονή σε δωμάτια χωρίς προσθήκη ράτζων, β) εκπτώσεις για οικονομικά αδύναμους 

μαθητές (8 συμμετοχές με έκπτωση 50 %), γ) μετακινήσεις μισής ημέρας για 

πραγματοποίηση σχολικής εκδρομής μέχρι το τέλος του σχολικού έτους, δ) δύο (2) 

αεροπορικά εισιτήρια έκτακτης ανάγκης για άμεση μετακίνηση σε περίπτωση ανάγκης. 

Ως προς το τρίτο (πληρότητα φακέλου), η ενιστάμενη εταιρεία επισημαίνει, μεταξύ άλλων, 

την αόριστη, εκ μέρους του γραφείου «Smile Acadimos», αναφορά για την ποιότητα των 

λεωφορείων-μετακινήσεων, την πρόταση διαμονής σε ξενοδοχείο το οποίο βρίσκεται σε 

καθεστώς Πλειστηριασμού και τη λανθασμένη αναφορά σε ώρες πτήσεων ως προς την πτήση 

επιστροφής στις 09/12/2024 από Χανιά-Αθήνα με την πτήση GQ 257 από την Sky Express. 

Αναφέρει τέλος ότι τα παραπάνω εγείρουν ζητήματα έλλειψης αξιοπιστίας και 

φερεγγυότητας από την πλευρά του γραφείου «Smile Acadimos».  

Η Επιτροπή εξετάζοντας διεξοδικά τα παραπάνω, μέσα από τη λεπτομερή συγκριτική 

επανεξέταση των δύο προσφορών αποφασίζει ομόφωνα την αποδοχή της ένστασης της 

εταιρείας IQ Holidays για τους λόγους ότι η συγκεκριμένη προσφορά υπερέχει σε κριτήρια 

ασφάλειας καθώς και σε κριτήρια ποιοτικά και οικονομικά. Επισημαίνεται, τέλος, ότι η 

ένσταση γίνεται αποδεκτή για τον πρόσθετο λόγο ότι από τον φάκελο που υπέβαλε το 

πρακτορείο  «Smile Acadimos» έλειπε η Υ.Δ. του Ν. 1599/86 στην οποία θε πρέπει να 

αναγράφεται ότι «τα λεωφορεία που θα χρησιμοποιηθούν κατά τις μετακινήσεις των 

μαθητών/-τριών βρίσκονται σε άριστη κατάσταση, διαθέτουν πιστοποιητικό πρόσφατου 

ελέγχου ΚΤΕΟ και θα έχουν ελεχθεί τα οχήματα και οι οδηγοί από το τμήμα τροχαίας πριν 

την προβλεπόμενη αναχώρηση». Το στοιχείο αυτό διέφυγε εκ παραδρομής στον αρχικό 

έλεγχο των φακέλων, βάσει του οποίου η εν λόγω προσφορά θα έπρεπε να έχει απορριφθεί 

λόγω μη πληρότητας φακέλου. 

Για τον σκοπό αυτό συντάχθηκε η Πράξη αυτή και υπογράφεται. 
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